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1. Za pomocą przewodów pod instalację samochodową +12v (możliwość 

podłączenia kamery cofania-wersja PRO) 

 

 

Oznaczenie przewodów : 

1. Wtyczka – połączenie przewodów zasilających z lusterkiem 

2. ACC - Przewód wzbudzający podłączany do zasilania pojawiającego 

się po przekręceniu stacyjki 

3. GND - Przewód  podłączany do masy pojazdu 

4. B+ Przewód  podłączany pod instalacje pojazdu (zasilanie stałe 

+12v) 

5. Reverse Signal (Sygnał Video) – Przewód sygnałowy  do  

podłączenia tylnej kamery  

6. Video Input  – Wyjście Video do podłączenia tylnej kamery  
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Oznaczenie przewodów : 

7. Wtyczka – połączenie przewodów zasilających z lusterkiem 

8. ACC - Przewód wzbudzający podłączany do zasilania pojawiającego się po 

przekręceniu stacyjki 

9. GND - Przewód  podłączany do masy pojazdu 

10. B+ Przewód  podłączany pod instalacje pojazdu (zasilanie stałe +12v) 

11. Reverse Signal (Sygnał Video) – Przewód sygnałowy  do  podłączenia tylnej 

kamery  

12. Video Input  – Wyjście Video do podłączenia tylnej kamery  
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